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TYT/Temel Matematik A
1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap köğıdının Temel Matematik Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1. Aşağıda eş parçalara aynlmış geometrik şekiller görülmektedir.

ı.

ııı.

3. a, b ve c birblrinden farklı birer asal sayı olmak üzere,

ab*c_g12
eşltllği veriliyor.

Buna göre,

l. a+b+c=27
ll. a. b. c tek sayıdır.

lll. a.b+a.c=72
ifadelerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız l B) Yalnızll C) l ve lll

D) ll ve lll E) l, ll ve lll

\|/

/|\

lV.

Buna göre, bu şekillerin hangllerinde boyalı parça|arın
temsil ettiği kesirler birbirine denktir?

A) |veIl B) I ve !l! C)lvelV

D) ll ve lll E) ll! ve lV

2. A, B ve C sıfırdan ve birbirinden farklı rakamlar olmak üzere; iki

basamaklı AB doğal sayısı ile iki basamak!ı BC doğal sayısının
toplamı, iki basamaklı CA Coğal sayısının 2 fazlasına eşittir.

Buna göre, verilen koşulu sağlayan A, B ve C rakamları
kullanılarak yazılabilecek üç basamaklı en küçük doğal
sayı kaçtır?

A) 132 B) 124 c) 123 D) 231 E) 241

4. a ve b birer tam sayı olduğuna göre,

l. a.b

ıl. a
b

ııı. a2 - b2

ifadelerinden hangilerl kesinlikle bir tam sayıdır?

A) Yalnız l B) Yalnız ll C) l ve lll

D) ll ve lll E) l, ll ve lll

17 Diğer sayfaya geçlniz.
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TYT/Temel Matematik

5. Ardışık üç tek sayının top|amı biçimin de yazılabilen doğa! sayı-
lara "Artek Sayı" denir. Ardışık üç çift sayının çarpımı biçiminde
yaAlabilen sayı|ara "Çiftar Sayı" denir.

Buna göre,

l. Üç basamaklı en küçük Artek sayı 1O5'tir.

ll. Çiftar sayılar 8 ile tam bölünür.

lll. Bir Artek sayı ile bir Çiftar sayının toplamı her zaman tek
sayıd ır.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız l B) Yaln ız ll C) l ve lll

D) ll ve lll E) l, l! ve llI

7. Aşağıdaki şekilde O merkezli iki daire görülmektedir.

. Boyalı bölgenin atanı 60 n bf

. Dairelerin çevreleri farkı 4J5 n br

olduğuna göre, büyük dairenin yarıçapı kaç birimdir?

A) 6 B\ 6n C) 6.5 D) 7.6 E) 9

".ittal,|İi.r]ii:;,,ir.. r"a;*.B;l.f;J ,,iii"ljü+, .]..;ji]:+H] ..li.f,l]i].i]. iljj .ji. ,]:j
'",i4,*t*if,.şjir iii fi' ç i;: ii.].iiii ";ij ;;'i i,.i,,..ri'-iais+ ği ],+ -ry ıİ'.i|ii.;j" i]iiji!İ.+ iii.;,.r:l 1:,.ilJ.i,_tr.

ı,;::ii iE 'ı}-jii ;], iii i+ ff't:iİi t,
n,ri, : :

ilii;l,.,

6. Aşağıda verilen sayı doğrusu üzerinde a, b, c ve d sayıları gös-

terilmiştir.

=\

A

-2 a-1 b 0 c 1 d 2

Buna göre,

l. b + c > 0

ll. dr1
c

lll. a.c+1>0
ifadelerinden hangileri kesinlikle doğrudur?

A) Yalnız l B) Yalnız ll C) I ve |!l

D) ll ve !l! E) |, ll ve l!!

8. İçinde toplam 240 bi|yenin bulunduğu 1 ,2,3, 4 ve 5 numaraIı
kutulardaki bilye sayılarıyla ilgili

. Her kutuda birbirinden farklı lki basamaklı bir sayı kadar
bilye vardır.

. Tek numaraIı kutulardaki toplam bilye sayısı, çift numaralı
kutulardaki toplam bilye sayısının iki katıdır.

bi|gileri veri!iyor.

Buna göre, 2 ve 4 numaralı kutulardaki bilye sayılarının
farkı en çok kaçtır?

A) 60 B) 62 c) 64 D) 66 E) 68

18 Diğer sayfaya geçlniz.
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TYT/Teme! Matematik

9. Aşağıdaki şekilde uzunlukları 60 birim olan AB ve CD çubukları
görü|mektedir.

K
A

M

AB çubuğunun ! l mavi ile CD çubuğunun * , kırmızı ile
boyanmıştır. 5 ) v 

10

Bu çubuklar, uç noktaları üst üste gelecek biçimde konul-
duğunda mavi ve kırmızı renkli kısımların üst üste geldiği
bölgenin uzunluğu en az kaç birimdir?

A)4 8)6 c)8 D)10 E,)12

tek doğal sayıların ve B kümesi 10 ile 30 arasındaki doğal sa-
yı ların o|uşturduğu kümelerdir.

11. a, b ve c birer gerçel sayı olmak üzere,

p,a2.a
q: a.b<0

r: b+c<0
önermeleri veriliyor.

(p 
^ 

q) + r önermesi yanlış olduğuna göre, o, b ve c de-

ğer|erinin işaretleri sırasıyla aşağıdakilerden hangisidir?

A)-,+,- B)*,-ı- C)*,-,+

D)-,-,+ E)+,+,-

B

D

12. Dik koordinat düzleminde, f - h ve 2f + h fonksiyonlarının gra-
10. Aşağıdaki Venn şemasında A kümesi asal sayıların, T kümesi fikleri aşağıda verilmiştir.

y

A

T

Buna göre, f(15) değeri kaçtır?

A)3 B)2 C)1

2f+h

f - h

D) -1 E) -2

X
Buna göre, boyalı bölgede bulunan eleman sayısı kaçtır?

A)8 B)7 C)6 D)5 E)4

4

19 Diğer sayfaya geçlniz.
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TYT/TemeI Matematik

\
A

13. 2,3,4,5 ve 6 rakamlarının her biri birer defa kullanılarak yazr
labilecek beş basamaklı abcde doğal sayısında

a+e=b+d
eşit!iği sağlanmaktad ır.

Buna göre, veriIen şartı sağIayan en büyük ve en küçük
abcde sayılarının topIamı kaçtır?

A) 98766 B) 98869 c) 88666

D) 88888 E) 89766

15. Rakamları sıfırdan farklı beş basamaklı bir doğal sayıda her-

hangi iki rakamın yeri değiştirildiğinde

. sayının değeri büyüyorsa bu sayılara artan sayılar

. sayının değeri küçülüyorsa, bu sayılara azalan sayılar denir.

Buna göre, en küçük artan sayı ile en büyük azalan sayının
toplamı kaçtır?

A) 121100 B) 120100 c) 112200

D) 111110 E) 110111

.riji

'$.i§;5*Eğt; iİl*,,*'ii;'*,i;f''"?l" iıi'"'':,. :,ii''''i:. '.;j,i., ,;ii ,,;if"no'.',iffi j; ,,Eu 
of ii::i,: 'i'i:rııı';i jli,,r.,.:d, ..*",:,,

iji:,.ıl;'j 

J "ji!]:j;ii|i|lj i 
j ,,], :1 ,-ri" 

,.,i 
:.i

i,* ]

'll:,r,

X4" ABCD dört basamaklı, BDC ise üç basamaktı doğal sayılardır.

. ABCD dört basamaklı sayısı 90

. BDC üç basamaklı sayısı 11

ile tam bölünmektedir.

Buna göre, A değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A)8 B)7 c)6 D)5 E)4

16. Bir veri grubunda, veriler küçükten büyüğe doğru sıralandığın-
da; veri sayısı tek ise ortadaki değere, veri sayısı çift ise tam
ortadaki iki değerin toplamının yarısına veri grubunun medyanı
(ortancası) denir.

4, 19, 11, 10, 15

veri grubuna x ve y tam sayıları ilave edildiğinde tüm sayılar
birbirinden farklı oImaktad ır.

Bu veri grubunun medyanı x olduğuna göre, sayı dizisinin
aritmetik ortaIaması en az kaçtır?

A) 16 B) 15 c) 14 D) 13 E) 12

20 Diğer sayfaya geçlniz.
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TYT/Temel Matematik

\
A

17 . Aşağıdaki şekilde görülen 5 küçük, 4 orta ve 3 büyük bardakta
toplam 84 br ağırlığında su vardır. Aynı büyük!ükteki bardaklar-
da eşit miktarda su bulunmaktadır.

19. ab ve ba iki basamaklı doğa! sayılar olmak üzere, A ve B kutu-

larında sırasıyla ab ve ba tane b|lye bulunmaktadır.

. A kutusundan b tane bilye alınıyor ve bu işlem a defa tekrar
ediliyor.

. B kutusuna a tane bilye konuluyor ve bu lşlem b defa tekrar
ediliyor.

Son durumda A kutusunda x - 22, B kutusunda 110 - x adet
bi|ye olmaktadır.

Buna göre, a değeri en çok kaçtır?

A)9 B)8 c)7 D)6 E)5. Büyük bardak|ardaki top|am su miktarı, diğer bardaklardaki
topIam su miktarına eşittir.

. Her bir bardaktaki su miktarı birer tam sayıdır.

Tüm bardaklar dolu olduğuna göre, bir büyük bardaktaki
suyun ağırlığı bir küçük bardaktaki suyun ağırlığından kaç
birim iazladır?

A)8 B)9 c)10 D) 11 E)12

'"'ffi.' .., "i, -nl 
i.,'i i,-;i # Ş-,rİ

'. 

-',.',''';' ':" .,-: ij';: ljn |l:i. :!:| ':j..,j

18. Birim zamanda sabit miktarda su akıtan bir musluk başlangıçta
boş olan bir kabı doldurmaktadır. ab, bc ve c8 iki basamaklı
sayıIar olmak üzere, kapta bulunan su miktarIarının zamana
göre değerleri aşağıdaki tabloda verilmiştir.

Saat 13.00 14.00 16.00

Miktar ab bc c8

i, b ve c birbirinden farklı rakamlar olduğuna göre, mus|uk
en erken saat kaçta açılmış olabilir?

A) 11 .30 B) 1 2.00 c) 1 2.15 D) 1 2.20 E) 1 2.30

20. Bir markette %80 körla satılan A marka deterjanın maliyet ve

satış fiyatlarında aşağıdaki gibi bir değlşim olmuştur.

. Maliyet o/o20 oranında artmıştır.

. Satış fiyatı o/o30 oranında azalmıştır.

Buna göre, son durumda deterjanın satışından elde edilen
k6r oranı yüzde kaçtır?

A)5 8)6 c)8 D)10 E,)12

21 Diğer sayfaya geçlnız.



TYT/Teme| Matematik

21 . K, L ve M ürünlerinin satış fiyatları ile ilgili,

o J tane K ürününün fiyatı A liradır.

o !1tane L ürününün fiyatı B liradır.

. 6tane M ürünününfiyatı A+ B liradır.

bi!gileri veriliyor.

İkl tane K, üç tane L ve 4 tane M ürününe ödenmesi gere-

ken toplam fiyat 2A-B lira olduğuna göre, 
f; 

or"nı kaçtır?

23. Ahmet ve Burak birlikte ortak bir arkadaşlarına değeri 1100 lira

olan bir hediye almak istiyor.

. Ahmet veya Burak'ta bulunan para, tek başına hediyeyi al-

maya yeterli olmamaktadır.

. Ahmet parasının o/o60'ını, Burak ise tamamını verirse tam

hediyenin parasına ulaşılmaktadır.

. Burak parasının o/o20'sini, Ahmet ise tamamını verirse yine

tam hediyenin parasına ulaşılmaktadır.

Buna göre, başlangıçta Ahmet'te bulunan miktar kaç liradır?

A) 1000 B) 900 c) 800 D) 750 E) 600
A) ?9,B q# .)Ş o)T =)+

A

22. Ayşe i|e Zehra'nın oynadığı bir kelime oyununda her oyuncuya
birbirinden farklı belir|i sayıda harf verilmektedir. Her bir oyun-

cu elindeki harflerden bazılarını istediği sayıda kullanarak birer

kelime yazmaktadır. Ayşe, elindeki harflerle MATEMATİK ya-

zabilmekte fakat KELEBEK yazamamaktad ır. Zehra ise KELE-
B E K y azabilmekte fa kat MAT E MAT İ K y azamama ktad ı r.

Buna göre,

ı. MELEK

ll. BELKı

ıll. TEKLıK

kelimelerinden hangilerini Ayşe kesinlikle yazamazken
Zehra'nın yazma imkinı olabilir?

A) Yalnız l B) Yaln ız ll C) l ve lll

D) ll ve lll E) l, ll ve lll

24. Bir sporcu, eşit uzunlukta altı parçaya ayrılmış şekilde görülen

parkurda, A noktasından ok yönünde sabit hızla ve düşük tem-

poda koşarak 80 saniyede B noktasına ulaşmıştır. Sonra bu

sporcu, B noktasından ok yönünde sabit hızla yüksek tempoda
koşarak 250 saniyede A noktasına ulaşmıştır.

Buna göre, bu sporcunun parkurun tamamını düşük tem-
poda koşma süresi ile parkurun tamamını yüksek tempo-
da koşma süresi arasındaki fark kaç saniyedir?

A) 100 B) 120 c) 150 D) 160 E) 180

22 Diğer sayfaya geçlniz.
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TYT/Temel Matematik

25. SrVlNÇ kelimesinin harfleri aşağıdaki şekilde görüldüğü glbi

bölmelere sı ras ıyla yazı l ıyor.

Buna göre, 123. satırın görüntüsü aşağıdakilerden hangi-
sidir?

A)

27. A ve B maddelerinden oluşan bir karışımdaki madde miktarla-
rının dağılımı Grafik 1'de verilmiştir.

Grafik 1 Grafık2

Bu karışıma 60 gram C maddesi i|ave edildiğinde madde mik-
tarındaki dağılım Grafik 2'deki gibi olmaktadır.

Buna göre, karışımdaki B maddesi kaç gramdır?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 80 E) 100

A

B)

D)C)

E)

S E V i N

Ç S E V ı

N ç S E V

i N Ç S E

S E V ı N Ç S E V ı

N Ç S E V i N ç S E

V ı N Ç S

26. Ahmet, Burak ve Can'ın yaşları ile ilgili,

. Ahmet, Burak'ın yaşında iken Can 11 yaşındaydı.

. Burak, Can'ın yaşında iken Ahmet 19 yaşındaydı.

bilgiled veri!iyor.

Buna göre, Can'ın bugünkü yaşı aşağıdakilerin hangisidir?

A) 14 B) 15 c) 16 D, 17 E) 18

28. Yükseklikleri 84 ve 90 birim olan orta boy ve büyük boy kitaplar

aynı rafa dizilecektir. Kullanılan raf yüksekliğinin herhangi bir

kitap yüksekliğinin * ll" Ş l ,rrsında bir değerde otması isten-

mektedir. 
v 3 5

Buna göre, verilen şartları sağlayan bir rafın yüksekliği
aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A) 100 B) 102 c) 105 D) 110 E) 115

23 Diğer sayfaya geçlniz.



TYT/Teme! Matematik

29. Aşağıdaki şekilde 2 mavi ve 4 pembe renk|i 6 adet top görül-

mektedir.

31. ABCD dlkdörtgeninin içine EFK ikizkenar üçgeni, FLMN karesi

ve MPR üçgeni şekildeki gibi yerleştirilmiştir.

DEc

APR
E e [DC] ve P, R e [AB]

lEFl = lEKl./^. .^. .^. ./^.
m(EFK) = m(KFN), m(KEC) = 30', p(NMR) = 110,

olduğuna göre, mlffi-e) = x kaç derece dir?

A) 110 B) 120 c) 130 D) 140 E) 150

32. Aşağıda çerçevesi ABCD dlkdörtgeni biçiminde olacak şekilde
lki demir kapı tasarımı verilmiştir.

Şekil 1

Şekil 2

A(ABCD) = 240 birimkare

Şekil 1'de demir çerçeveye, birbirlerine ve çerçevenin bir kena-
rına paralel olacak şekilde tAB] arasına eşit aralıklı beş ferforje

çu buk yerleşti ri lm iştir.

Şekil 2'de aynı demir çerçeveye, birbirine ve çerçeveniıı bir
kenarına paralel olacak şekilde [AD] arasına eşit aralıklı üç fer-

forje çubuk yerleştirilmiştir.

Şekil 1'de yerleştirilen ferforje çubuk|arın toplam boyu ile
Şeki! 2'de yerleştirilen ferforje çubukların toplam boyları
birbirine eşit olduğuna göre, Şekil 1'deki bir ferforje çubu-
ğun uzunluğu kaç birimdir?

A)8 B)12 c)14 D)16 E) 18

A

Aynı renkte olan toplar özdeştir.

Buna göre, bu toplardan en az bir tanesi kaç farklı şekilde
seçilebiIir?

^) 
14 B) 13 c) 12 D) 11 E) 10

30. Bir kitapçıya giden Ayşe, aşağıda görü|en matematik, fızik,
kimya ve Türkçe kitaplarından rastgele üç tanesini almaya ka-
rar vermiştir.

d.,,,,,h 1:.=--h

ryry i4*.d+ td* ffi gş.iqrĞj

ffiff;

B

-

B

t
Iı
I

ffi
§;

,)*tr
c)*

o
B)1,5

tr

\
}

a

ffi
ffa -d

Buna göre, Ayşe'nln kimya kitabını alma olası!ığı kaçtır?

A) 3
4

E)Z,12

F

L

110,

N

24 Diğer sayfaya geçlniz.
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TYT/Fen Blllmleri

5. � ç direnci ihma! edilen bir pil, direnci önemsiz kablolar, anahtar
ve özde �  K, L, M ampullerini ba � layarak � ekildeki elektrik dev-
resini kuran bir ö � renci lambaların parIak!ı � ını gözlemliyor.

Buna göre ö � renci anahtarı kapatırsa K, L ve M lambala-
rının parlaklı � ı ile ilgili a � a � ıdaki durumlardan hangisini
gözlemler?

7. Ellf, beyaz bir kö � ıda çizdi � i evin çatısını sarı, duvarını magen-

ta ve kapısını mavi boya ile � ekildeki gibi boyuyor.

Sarı

Buna göre Ellf, ki � ıdına kırmızı ı � ık yayan bir kaynak altın-
da bakarsa a � a � ıdakilerden hangisini gözlemler?

A)
Kırmızı

c) D) Beyaz

E) Beyaz

hi.Etr,.

K

L

Beyaz

A)

B)

c)

D)

E)

Artar

Azalır

De � i � mez

Artar

Artar

Artar

Artar

Söner

Söner

Söner

Azalır

Artar

De � i � mez

De � i � mez

Artar

\
A

V

Mn

, =

o
=

Magenta

Kırmızı

+  Mavi

Kırmızı

-* Siyah

6. Bir çukur aynanın asal eksenine paralel olarak gönderilen ye � il
ı � ık, � ekildeki yolu izleyerek yansıma sonrasında asal ekseni
aynanın tepe noktasından d kadar uzaktan kesiyor.

Ye � il
ı � ık

Buna göre,

l. e � rilik yarıçapı daha büyük bir çukur ayna kuI lanma

ll. ye � il ı � ık yerine kırmızı ı � ık kullanma

lll. düzene � in kuruIdu � u ortamın kırıcılık indisini artırma

i � | emlerinden hangileri tek ba � ına yapılarak deney tekrar-
lanırsa d uzaklı � ı artar?

8. A � a � ıda üç farklı bile � i � in yaygın adı verilm| � tir:

. yemek sodası

. Sönmü �  kireç

. Amonyak

Buna göre, a � a � ıdaki elementlerden hangisi üç bile � i � in
de yapısında bulunur?

A) Kalsiyum B) Oksijen C) Azot

D) Hidrojen E) Sodyum

Çukur
ayna

d

A) YaInız l

D) l ve lll

B) YaInız ll

E) ll ve lll

C) Yaln ız lll

28 Di � er sayfaya geçiniz
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CuOH 2

WH3
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TYT/Fen Blllmleri A

9. A � a � ıdaki tabloda tek atomlu X, Y ve Z taneciklerinin proton

sayısı, elektron sayısı ve kütle numarası verilmi � tir.

Tanecik
Proton
sayısı

Elektron
sayısı

Kütle
numarası

X 9 10 19

Y 12 12 24

Z 11 10 23

Buna göre X, Y ve Z tanecikleriyle ilgili a � a � ıdakl ifadeler-
den hangisi yan| ı � tır?

A) X taneci � i anyondur.

B) Y'nin nötron sayısı 12'dir.

C) Y ile Zizoton taneciklerdir.

D) X'in çekirdek yükü 1O'dur.

E) X ile Z izoelektronik taneciklerdir.

....iii i

11 . Aynı ortamda bulunan saf X, Y ve Zsıvıların ın Zl "C'deki buhar
basınçları arasındaki iI i � ki Y>X> Z � eklindedir.

Buna göre,

l. Uçuculu � u en yüksek olan madde Z'dir.

ll. X'nin tanecikleri arasındaki çekim gücü, Y'ninkinden büyük
Z'ninkinden küçüktür.

lll. Kaynama noktası en yüksek olan Y'dir.

ifadelerinden hangileri do � rudur?

A) Yalnız l B) Yaln ız ll C) Yaln ız lll

D) ll ve lI l E) l, ll ve lll

t,, + _t � ffi *i + " " # : = ru 

i,Hffi .ffiff, # h 1f,,

, ı]jjj, iil 'itl,,.j.,,d � j -i!;  
�  g'" t6; iii R

,,'i' 
,i ' ii l, "  , :  ı , 

"

10. A � a �  ıda bazı maddelerin sembol ve formü| leri verilmi � tir:

l. NaCl(k)

ıı. rr(o)

lll. Mg(k)

Bu maddelerin içerdi � i güçlü etkile � imler a � a � ıdakilerin
hangisinde do � ru verilmi � tir?
(Na 1A grubu, Mg 2A grubu, F ve Cl 7A grubu elementleridir.)

lııııı

A) � yonik ba �  Kovalent ba �  Metalik ba �

B) lyonik ba �  Metalik ba �  Kovalent ba �

KovaIent ba �  Metalik ba �  � yonik ba �

Metalik ba �  Kovalent ba �  � yonik ba �

12. X ve Y elementlerinden olu � an XrY, bile � i � indeki elementlerin

kütlece birle � me oran, }  =  L8 � eklindedir.ffiy7

Bile � i � in yapısında 36 gram X oldu � una göre, XrY, bile � i-

� iyle ilgi!i,

l. Kütlesi 50 gramdır.

ll. Yapısındaki Y, 14 gramdır.

lll. Kütlece o/o28'i X'tir.

yargılarından hangileri do � rudur?

A) Yalnız I B) l ve !l C) l ve lll

D) ll ve !l! E) l, ll ve !!I

C)

D)

E) Kovalent ba �  � yonik ba �  Metalik ba �

29 Di � er sayfaya geçiniz.
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TYT/ Fen Blllmleri

13. A � a � ıdaki özde �  kaplarda aynı sıcaklıkta ve bellrtilen miktar-
larda saf su örnekleri vardır. Bu kaplara üzerlerinde belirtilen
miktarlarda � eker eklenerek tamamen çözünmesi sa � lanıyor.

, .i 15 g � eker ,nı, 10 g � eker , ; ii , ı 5 g � eker
, 

] 
' � ; ,,,.-, :  . ,i, ... '.,.. 

-..]
' *i l: : i .*i. i . � : : l

500 g su

.

]

'

250 g su

ll | lı

Buna göre, olu � turuIan karı � ımlar a � a � ıdakilerin hangisin-
de en deri � ikten en seyrelti � e do � ru sıralanmı � tır?

A)ı-ıı -ııl B)ı_ııı -ıl c)ıı -|-ııl
D)ııı -ı-lı E)ııı -ıı -ı

14. l, ll ve I ll ile numaralanmı �  a � a � ıdaki kapIarda bulunan sıvılara
üzerlerinde be| irtilen maddeler eklenerek oda ko � ullarında ho-
mojen karı � ımlar o|u � turuIuyor.

15. A � a � ıdaki � emada ekosistemlerdeki madde ve enerji akı � ı
gösteriImi � tir.

lsı !sı

+ Üretici + Tüketici

Ayrı � tırıcı

Güne � ^
:

:

:

: iJ
Sug00

!sı

Buna göre,

l. Üreticiler ı � ık enerjisini kimyasal ba �  enerjisine dönü � türür.

ll. Ayrı � tırıcı canlılardan di � er canlılara do � ru enerji akı � ı ger-

çekle � ir.

lll. Üreticilerden tüketicilere beslenme yoluyla organik bile � lk-
ler geçer.

ifadelerinden hangileri do � rudur?

A) Yalnız l B) Yaln ız l | C) Yaln ız lll

D) l ve I ll E) l, ll ve lll

t

A

�norganik
maddeler

Soe(g)

ıı.

ılı.

Buna göre, hangi kaplarda olu � an karı � ımın oda ko � u!!a-
rındaki pH de � erinin 7'den küçük olaca � ı kesindir?

A) Yalnız ! B) Yalnızll C) lve ll

D) ll ve lll E) l, ll ve lll

16. Hücre zar.nn en önemli özelll � l, hücre sınırlarından içeri ve
dı � arı do � ru madde ta � ınmasını düzenleyebilme yetene � idir.

Hücre zarının bu özelli � i;

l. hücrenin dı � arı do � ru olu � turdu � u ya|ancı ayak,

ll. hücre zarnın farklıla � masıyla olu � an kamçı,

I ll. hücrenin içeri do � ru çöküntü yaparak olu � turdu � u fagositik
Cep,

lV. hücre zar.nın parmaksı çıkıntıları oIan mikrovillus

yapılarından hangileri i!e ilgilidir?

A) Yalnız lll B) |  ve ll C) | l ve lV

D) lll ve lV E) l, lll ve |V

*.., ]ıaoH(ı < )

HN03
(suda)

30 Di � er sayfaya geçiniz.
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